
Gyülekezeti tisztújítás 2012. 

 

Az idei egyházunkban választási év, a teljes tisztújítás éve. Lejár a mandátuma a gyülekezeti 

tisztségviselőknek és presbitériumoknak, az espereseknek, az egyházmegyei, az 

egyházkerületi és az országos felügyelőnek és tisztségviselőknek és a zsinatnak. 

A gyülekezeti választásokra megkezdtük a felkészülést, a jelölőbizottság január 12-i ülésén az 

alábbiakban határozta meg a választás rendjét, valamint lényeges körülményeit. 

Kérjük a kedves testvéreket, hogy gondolják végig, kiket látnának szívesen a gyülekezeti 

tisztségekben és a presbitériumban. Felelősen éljenek választójogukkal. 

 

Január 12. Jelölőbizottság ülése Időpontok meghatározása, alapelvek rögzítése 

Január 15. Istentiszteletek Hirdetés a választásról, ajánlás lehetőségéről 

Január 22. Istentiszteletek Hirdetés a választásról, ajánlás lehetőségéről 

Január 29. Istentiszteletek Hirdetés a választásról, ajánlás lehetőségéről 

Február 5. Istentiszteletek Hirdetés a választásról, ajánlás lehetőségéről 

Február 9. Jelölőbizottság ülése Ajánlások összesítése, jelöltek megkérdezése 

Február 23. Jelölőbizottság ülése Jelöltlista összeállítása 

Február 29. Jelöltek Bemutatkozás és fénykép elküldése a 

felügyelőnek 

Március 1. Felügyelő Bemutatkozások közlése a honlapon (néhány 

példány nyomtatva is azoknak, akiknek nincs 

internet-elérésük) 

Március 13. Jelenlegi presbitérium Utolsó ülés 

Március 25. Közgyűlés Választás 

Április 20–21. Új presbitérium Csendesnap 

Április 22. Közgyűlés Tisztségviselők és presbiterek iktatása 

 

 Választandó: felügyelő, másodfelügyelő, gondnok, jegyző, pénztáros, kántor, 

számvevőszék elnöke, számvevőszék 3-7 tagja, jelölőbizottság 5 tagja, 25 presbiter, 

egyházmegyei közgyűlésbe 2 tag. 

 Van lehetőség tiszteletbeli presbitert is választani. 

 Célszerű, de nem kötelező a többes jelölés. Tisztség esetén az nyer, aki megkapja a 

szavazatok legalább 50%-át. Testület esetén listás szavazás van. 

 Hirdetés tárgya: 2012-ben lejárt a presbitérium és a tisztségviselők mandátuma. Március 

31-ig meg kell tartani a választó közgyűlést. Ajánlani lehet a fenti tisztségekre 

egyházközségi tagokat. A választhatóság feltételei: rendezett életvitelű, konfirmált, 

nagykorú, egyházfenntartó gyülekezeti tag. Az ajánlás határideje február 9. Ajánlást a 

jelölőbizottság tagjainak (Dudás György, Dudás Mihály, Gébele Zsuzsanna, Schád Béla, 

Zászkaliczky Pál) kell eljuttatni. Ajánlás előtt lehetőleg kérdezzük meg az ajánlott 

személytől, hogy vállalja-e a jelöltséget. 

 Össze kell állítani a választói névjegyzéket. A névjegyzék a lelkészi hivatalban lesz 

hozzáférhető február 15-től. 

 A bemutatkozáshoz kérdések: Röviden mutassa be önmagát. Mióta és hogyan kötődik a 

gyülekezethez? Milyen szolgálatokat végzett, illetve szeretne végezni a jövőben? 


